

Številka: 0240-13/2015-5/1802/

Datum: 14. 6. 2018



**Zavod
Republike
Slovenije
za šolstvo**

**Ravnateljem in strokovnim delavcem vzgojno-izobraževalnih zavodov,
športnih ter kulturnih ustanov**

Poljanska cesta 28
1000 Ljubljana
T 01 30 05 100
F 01 30 05 199
www.zrss.si

**Zadeva: Vabilo in program nacionalnega strokovnega posveta Z umetnostjo o športu, gibanju,
naravi in zdravju**

Spoštovani!

Zavod RS za šolstvo (ZRSS), Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport RS (MIZŠ – Direktorat za šport in Urad za razvoj in kakovost izobraževanja), Ministrstvo za kulturo RS (MK), Olimpijski komite Slovenije – Združenje športnih zvez (OKS) in Kinodvor, v okviru **Evropskega tedna športa 2018** vabimo na

**celodnevni nacionalni strokovni posvet
Z umetnostjo o športu, gibanju, naravi in zdravju, ki bo
v ponedeljek, 24. septembra 2018,
v Kinodvoru, Kolodvorska 13, Ljubljana.**

Namen posveta

Na posvetu sodelujemo strokovnjaki s področja kulture, vzgoje in izobraževanja, športa ter okolja in narave. Z različnimi dejavnostmi bomo predstavili povezanost umetnosti, športa, gibanja, narave in zdravja. Spoznali bomo, kako nas lahko kakovostne kulturno-umetnostne vsebine in projekti spodbudijo za športno aktivnost in gibanje, hkrati pa omogočajo tudi kritično razmišljanje o našem odnosu do športa in zdravega življenjskega sloga.

Predstavili bomo tudi uspešne prakse kreativnega partnerstva umetnikov in športnikov ter možnosti za inovativne pristope medpredmetnega in medpodročnega povezovanja.

Pomembno!

1. Program in prijavnica na posvet bosta objavljena 14. junija 2018 na spletnih straneh www.zrss.si, www.kulturnibazar.si (v posebni rubriki **Z umetnostjo o športu, gibanju, naravi in zdravju**) ter na <http://ewos.olympic.si>
2. Prijavite se do 18. septembra na spletnem naslovu: <https://www.zrss.si/prijava/posvet-umetnost-sport-narava-zdravje/>
3. Udeleženci prejmete ustrezna potrdila o udeležbi.
4. **Kotizacije ni.**

Organizacijski odbor: Nives Markun Puhan in Vladimir Pirc (ZRSS), Nataša Bucik (MK), Nada Požar Matijašič in dr. Boro Štrumbelj (MIZŠ), Aleš Šolar (OKS).

Partnerji: Slovenska kinoteka, Art kino mreža Slovenije (AKMS), Javna agencija za knjigo RS (JAK), Bralna značka Slovenije – ZPMS (DBZS-ZPMS), Mestna knjižnica Ljubljana, Zavod Divja misel (projekt Knjižnica pod krošnjami), Center šolskih in obšolskih dejavnosti, Gozdarski inštitut Slovenije, Javni zavod Mala ulica in Otroški in mladinski program RTV Slovenija.

Z veseljem vas pričakujemo na posvetu in vas pozdravljamo!



Zavod
Republike
Slovenije
za šolstvo
Ljubljana


dr. Vinko Logaj,
direktor Zavoda RS za šolstvo



BODITE AKTIVNI.

Program strokovnega posveta Z UMETNOSTJO O ŠPORTU, GIBANJU, NARAVI IN ZDRAVJU

8.30 – 9.00	Prihod in registracija
9.00 – 9.15	Uvodni pozdrav predstavnikov Zavoda RS za šolstvo, Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, Direktorata za šport, Ministrstva za kulturo
9.15 – 10.30	Skozi izkušnjo filma – šport, narava, zdravje v filmski umetnosti , uvodno predavanje ob ogledu filmskih odlomkov; izvaja Barbara Kelbl (Kinodvor)
10.30 – 11.00	ODMOR
11.00 – 12.30	O športu, gibanju, naravi in zdravju skozi film in literaturo , voden pogovor Sodelujejo: Tadej Golob , pisatelj, novinar, kolumnist in alpinist; mag. Martina Peštaj , medijska psihologinja, urednica Otroškega in mladinskega programa RTV Slovenija; Žiga Gombač , pisatelj; Nives Markun Puhan , pedagoška svetovalka za predmet šport na Zavodu RS za šolstvo; povezuje: Irena Cerar
12.30 – 13.30	ODMOR ZA KOSILO
13.30 – 15.00	Predstavitve in vodeni pogovori, 1. sklop* : A: S filmi o športu, gibanju, naravi in zdravju , predstavitev, izvaja Petra Gajžler (AKMS, projekt Filmska osnovna šola) Za vrtce in osnovne šole; lokacija: Kinodvor B: S filmi o športu, gibanju, naravi in zdravju , predstavitev, izvajata dr. Maja Krajnc in dr. Andrej Šprah (Slovenska kinoteka, projekt Razumevanje filma) Za srednje šole; lokacija: Slovenska kinoteka C: S knjigami in filmi o športu, gibanju, naravi in zdravju , predstavitev in pogovor z avtorji literature in filma; sodelujejo Primož Suhodolčan, otroški in mladinski pisatelj in Igor Šterk, režiser in scenarist; pogovor vodi: Nika Kovač Za vrtce, osnovno in srednjo šolo; lokacija: Mestna knjižnica Ljubljana
15.00 – 15.30	ODMOR



15.30 – 17.00

Predstavitve in (voden) pogovor, 2. sklop*:

A: Z Vladom Škafarjem ob filmu Peterka: leto odločitve o padcih in vzponih v športu in življenju; pogovor vodi: dr. Andrej Šprah

Za osnovno in srednjo šolo; lokacija: Slovenska kinoteka

B: Umetnost, šport in gibanje v TV oddajah Otroškega in mladinskega programa RTV SLO, predstavitev; izvajajo mag. Martina Peštaj in uredniki TV SLO

Za vrtce, osnovno in srednjo šolo; lokacija: RTV Slovenija

C: Branje pod krošnjami, pogovor in predstavitev, izvajajo dr. Urša Vilhar, Gozdarski inštitut Slovenije, Mirjana Jesenek Mori, Center šolskih in občolskih dejavnosti in Tina Popovič, Zavod Divja misel; pogovor vodi: Nika Kovač

Za vrtce, osnovno in srednjo šolo; lokacija: Zavod Mala ulica

** Vsak udeleženec se v popoldanskem delu posveta udeleži dveh dogodkov – iz vsakega sklopa izbere po enega (A, B ali C). Prijave so možne do zapolnitve prostih mest. V primeru zasedenosti lahko izberete drug, še nezaseden dogodek iz sklopa.*

Od 10.30 do 15.30 bo v parku pred Kinodvorom postavljena **Knjižnica pod krošnjami** (Zavod Divja misel), kjer boste udeleženci posveta lahko prebirali kakovostne knjige s področja športa in gibanja.

Na posvetu bomo tudi skupaj brali in se tako pridružili prvemu **Nacionalnemu mesecu skupnega branja 2018** – več o tem najdete na spletni strani www.bralno-drustvo.si.

Programski odbor posveta: Nataša Bucik (MK), Nives Markun Puhar in Vladimir Pirc (ZRSS), Nada Požar Matijašič (MIZŠ), Barbara Kelbl (Kinodvor), Andrej Šprah in Maja Krajnc (Slovenska kinoteka), Petra Gajžler in Marina Katalenič (AKMS), Tjaša Urankar (JAK), Petra Potočnik (DBZS-ZPMS) in Martina Peštaj (Otroški in mladinski program RTV Slovenija).



